



神秀天台公众号



和合天台客户端

小微易贷

让小微企业不再等“贷”

最长期限两年，一次授信，循环使用，随借随还。

最高可贷500万元

方便快捷 当天可办结

欢迎垂询营业部联系人，扫码加企业微信



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

要贷款 找工作行

普惠贷款年利率低至3.2%(月息2.66)

欢迎垂询 83815639及各网点

国泰君安证券

融资融券 7厘/月

随用随还

详询客户经理或 83898912

冲刺四季度 决胜全年红

建设“加速度” 筑就“幸福巢”

县下山移民福溪安置区二期(局部)项目争分夺秒收尾

记者 唐丽芸 通讯员 陈若雨

站在104国道与文昌路交叉路口,放眼望去,一栋栋崭新楼房拔地而起,这是我县下山移民福溪安置区二期(局部)项目。走进项目建设现场,只见一个个忙碌的身影,30多名施工人员有的忙着铺地砖,有的正在粉刷作业、有的在排查电路……

下山移民福溪安置区二期(局部)项目总建筑面积约为4.2万平方米,总投资额近2亿元,建设内容包括222套安置房、250个机动车位及室外绿化景观、开闭所等附属工程。该项目于2021年12月开工

建设,经过700多个日夜奋战,当前项目建设已接近尾声,预计2023年12月底完工。

为加快建设进度,县基础设施投资有限公司为该项目建设管理公司,全过程参与、全流程管理。“前期调研我们就参与了,根据群众需求,进行房型、小区布局等设计,确保居住舒适和小区形象风貌。考虑到农村群众的居住习惯和年龄结构,我们在小区设置了康养、健身、游乐等功能区域。”蓝城乐居建设管理集团有限公司项目经理刘孟军告诉记者,作为项目代建管理公司,在施工阶段重点从施工材料、现场管理等方面严格把控建设品质,确保

项目实现高起点规划、高质量建设、高效率推进。

在采访中,记者了解到,项目在建高层住宅楼主体时全部采用了铝模板施工技术。通过该技术,项目可实现全混凝土外墙一次成型,不仅大幅降低消除空鼓、渗裂的质量隐患,保证了建筑物的整体强度和使用寿命,而且大大加快了建设速度。“铝模板代替常规的木模板,从成本上而言,至少上浮15%。但从建设速度、建设质量来说,铝模板的优势很大,例如速度快、施工标准化、质量有保障、施工绿色化等。”毕业建设是下山移民福溪安置区二期(局部)项目的施工方。该公司现场总负责

人王杨平表示:“这是一个民生工程,我们始终聚焦建设品质和速度双提升,力争把项目打造成精品工程。”

安居是最大的民生,安居才能乐业。近年来,县基投公司把安置房建设作为优化城区环境、改善民生的重要抓手,多措并举抢进度、精准发力破难题、力排万难促安居,努力提升群众的获得感和幸福感。工程三部负责人范诚告诉记者:“我们将继续加强工作统筹,细化任务安排,落实安全责任,紧盯项目建设进度和高标准质检要求,努力让期盼已久的广大群众早日住上新房。”

共同富裕新征程

赤城街道妇联:当好“娘家”引路人 妇女创业不是梦

通讯员 陈考云

“感谢妇联娘家人的帮助,帮我开了这个小摊。现在每天生意都不错。”清晨,56岁的陈阿姨像往常一样出摊,熟练地煎蛋、翻面,不一会儿,来买鸡蛋汉堡的人就排起了长队。

谈起如今的生活,陈阿姨脸上洋溢着幸福的笑容。以前的她只是一个家庭主妇,今年,她在赤城街道妇联的帮助下,摆摊卖起了鸡蛋汉堡,实现就近就业,成了一名“创业族”。

近年来,赤城街道妇联充分发挥引领、服务、联系作用,聚资源、搭平台、筑生态,以技能培训为抓手,深入实施“创新创业巾帼行动”,以创业带动就业,不断完善创业扶持体系和工作机制,多措并举鼓励妇女创业,拓宽妇女就业门路,让更多妇女参与到自主创业中,用自己的双手增收致富。

精准帮扶促创业

“当了三十多年家庭主妇,创业一事根本不敢想,多亏街道妇联帮

我联系学技术,找摊位,鼓励我勇敢走出第一步。”陈阿姨说。

聚焦提升妇女致富能力,赤城街道妇联开展调查问卷,广泛征求基层妇女创业就业建议,为她们提供精准指导。与司法、民政、残联等部门组成工作小组,围绕政策解读、岗位适配、技能优化、权益维护4个方面开展“一对一”点单式服务,帮助解决就业创业和日常生活中遇到的急难愁盼问题。

为了更加“精准便民”,针对困境妇女、残疾妇女等重点特殊人群,邀请专业老师,深入基层一线为妇女提供送教上门服务,帮助200多名妇女实现创业。

在提供创业帮扶的同时,街道妇联打造了“巾帼富工坊”项目,配套推出心理咨询、婚姻家庭辅导、亲子教育等多项服务,旨在避免、化解就业创业过程中容易滋生的家庭矛盾、职业焦虑等问题,帮助解决后顾之忧。今年以来,已举办创业教育、家庭教育专题讲座6场,开展经典故事诵读、亲子绘本共读、小小职业体验馆等亲子公益活动18次,切

实提升女性的获得感、幸福感、安全感。

整合资源利创业

“特别感谢街道妇联的培训项目,为我们提供了这么好的学习机会。”日前,在塔后村,街道妇联请来专家老师,开设了电商直播培训班,为当地妇女系统讲解电商理论知识和演示电商话术、推广窍门,为已从事和想从事电商产业的城乡妇女赋能。通过培训,学员们很快掌握了要点与技巧,实现了居家灵活就业,一个月在家就能有三四千元收入。

主题教育开展以来,县妇联聚焦妇女群众所需所盼,着力推动主题教育与为妇女群众办实事融合共进,积极争取女性就业赋能项目。联合各级各类职业培训学校,免费为妇女开展农业新技术推广、电子商务、美容、家政、茶艺等技能培训,并提供实习、就业岗位,先后开展技能培训260期,培训500余人,为女性创业就业插上了“翅膀”。

同时,以此为契机,挖掘培养一批、培训发展一批、提升壮大一批,积极发挥女企业家的示范引领作用

用,在提升妇女素质、促进妇女发展、带领妇女致富中彰显巾帼担当。

金融扶持助创业

如今,越来越多敢闯敢干、多才多艺的女性加入到了创业队伍。为进一步服务创业就业,街道妇联加大巾帼创业扶持力度,与县农商银行联合推出本地化、定制化金融产品“巾帼创业贷”,帮助女性创业者解决融资难题。

立新村妇女陈美珍借助创业小额担保贷款圆了创业梦。今年上半年,陈美珍想进一步扩大农场规模。正在她为资金不足发愁时,得知街道妇联实施妇女小额担保贷款项目,便积极争取。在街道妇联的支持下,她成功贷到了20万元贴息贷款。正是这20万元的贷款用于扩大青枣种植、雨棚搭建等,保障了农场正常运营,解决了她的燃眉之急。

接下来,赤城街道妇联将持续发挥组织作用,落实好各项帮扶政策,帮助妇女自主创业,变“输血”为“造血”,助力更多妇女搭上增收致富“快车道”。

和合清风

县政协和合调解团:倾力化解纠纷 履职服务为民

“当初和合调解团找到我了解情况时,我也是抱着倒苦水的态度和他们聊了起来。没想到委员通过苦口婆心劝解,平息了我们兄弟之间的矛盾,也顺利拿到了征迁款。”近日始丰街道玉湖洪村洪先生拿到征迁款时,喜极而泣。这是县政协和合调解团工作室里发生的一幕。

县政协和合调解团工作室成立于2021年,主要职责是充分发挥委员的专业优势和独特作用,围绕县委交办、群众反映、民生关切的有关事项,通过调研、座谈和协商,调处各种矛盾纠纷。至目前,工作室共调解成功且达成书面协议纠纷有287起,口头调解成功18起,接待群众152人次。

主动靠前

工作机制逐步规范

和合调解团工作室设在县社会治理中心。为了组建这个调解团,县政协从260名委员中挑选出了部分政治素养高、协调能力强、社会经验丰富、懂专业会协商的委员,并在培训后向他们颁发了调解员证和聘书。每周一是工作室的值班日,所有调解员轮流到岗处理纠纷。除了处理矛调中心转来的案件外,调解员还主动收集纠纷线索,调查群众矛盾,重点解决涉及群众权益、群众反映强烈的政策调整和民生问题。

围绕中心

服务全县重点工作

自从我县“六大区块”征迁动

员会召开以来,工作室就积极投入到现场调解工作中。调解员入驻了玉湖洪区块指挥部开展现场调解。与此同时,他们与涉及征迁的赤城街道、福溪街道等调解组织保持着联系,以便类似的纠纷能够得到及时调解。在征迁期间,工作室共调解了400多起涉及征迁纠纷,其中达成书面协议的案件有160起。在定期召开的调解工作交流会上,工作室召集人张式端表示:“我们要努力让人民群众在每一个纠纷调解中感受到公平公正。”

社会维稳

调解纠纷第一要务

县政协和合调解团调解员在接手纠纷案件后视纠纷调解为自己的责任。在应对3起涉及交通事故死亡的纠纷时,工作室主动介入,并立即启动了联调机制。调解员与相关部门以及法律从业者一起分析案情,研究调解方向,3起死亡案件均在3天内成功调解。得知有部分企业拖欠员工工资这一情况后,工作室积极配合县人社局和劳动监察大队对涉事企业进行监督,将这个问题解决到底,全年共调解成功各类劳务纠纷38起,合计垫付工资额超过36万元。

“要把和合调解团工作室办出特色,吸引社会各界积极参与矛盾调解工作。”这是和合调解团工作室的工作目标。调解团工作室不仅仅是一个调解矛盾纠纷的平台,更是“请你来协商”平台向基层延伸的有力抓手。(来源:县政协)

冬季补植“换新装” 绿化养护焕新颜



本报讯(记者王雅丽)为持续推进国家园林城市创建,提高园林绿化精细化管理水平,营造优美的人居环境,连日来,县综合行政执法局园林养护事务中心提前谋划、合理统筹,有序推进冬季花草更换补种工作,扮靓城市,提升颜值。

入冬后,我县城区街道原有的景观花草由于耐寒性不足出现枯萎现象。园林工人及时将枯萎的花

草清除,补种上耐寒性较强的花草品种,红、黄、紫、绿等各种颜色的花草合理搭配种植,呈现出了错落有致、色彩纷呈的园林景观。

据悉,此次园林养护事务中心更换花草10万余株,主要选用耐寒的三色堇、角堇、石竹、雏菊、金盏菊等品种。通过花色的合理搭配,有效改善了缺株断垄和黄土裸露现象,增添了绿色生机,提升了城区整体绿化景观品质。

弘扬宪法精神 树立宪法权威

12月4日,是第十个国家宪法日”。县自然资源局与县湿地中心联合举办宣传活动,弘扬宪法精神,树立宪法权威,营造全民尊法、守法、学法、懂法的氛围。图为工作人员向群众讲解法律法规。

(通讯员 杨国球 摄)

